
Κοινωνικό Μέρισμα: Ποιοι θα πάρουν 1.000 ευρώ τα Χριστούγεννα

- Περίπου 500.000 άτομα  θα  λάβουν έκτακτο βοήθημα και φέτος. - Plan B από την
κυβέρνηση για το κοινωνικό μέρισμα ως τα Χριστούγεννα...

      

- Τα 1.000 ευρώ θα λάβουν συνταξιούχοι και άνθρωποι με χαμηλό εισόδημα 

  

- Το ποσό θα είναι μισό σε σχέση με τα αρχικά χρήματα που είχε υπολογίσει η
κυβέρνηση

  

- Τα υπόλοιπα χρήματα θα δοθούν για τις πληρωμές των οφειλών του Δημοσίου
- Η τελική απόφαση θα παρθεί τις επόμενες ημέρες
Το Κοινωνικό Μέρισμα θα δοθεί έστω και στους μισούς. Αυτό είναι το σκεπτικό που
φαίνεται να επικρατεί τις τελευταίες ημέρες μετά την αντίδραση των δανειστών
στο σχέδιο για τα 1.000 ευρώ. Η κυβέρνηση επεξεργάζεται νέο σχέδιο για την
καταβολή του ποσού ως τα Χριστούγεννα.
Ουσιαστικά το σχέδιο "κόβει" τους μισούς δικαιούχους. Ωστόσο το σχέδιο για τη
διανομή εκτάκτου κοινωνικού βοηθήματος και φέτος μένει "ζωντανό".
Το ποσό μάλιστα, σύμφωνα με το κυβερνητικό σχέδιο, θα είναι μεγαλύτερο σε
σχέση με το 2016 και την καταβολή ποσών ως 800 ευρώ σε συνταξιούχους.
Εφέτος μάλιστα τα χρήματα θα είναι 1.000 ευρώ και δεν θα διανεμηθούν μόνο σε
συνταξιούχους, αλλά και σε άλλες κατηγορίες πολιτών.
Το plan B για το χιλιάρικο
Μετά τις αντιδράσεις των δανειστών στη διανομή 1.000 ευρώ σε 1.000.000 πολίτες
η κυβέρνηση φαίνεται ότι αλλάζει... ρότα.
Σύμφωνα με την εφημερίδα "Δημοκρατία" το νέο σχέδιο προβλέπει το ποσό να
παραμείνει στα ίδια επίπεδα, να είναι δηλαδή 1.000 ευρώ. Οι δικαιούχοι ωστόσο θα
είναι λιγότεροι.
Υπολογίζεται, βάσει του νέου σχεδίου, ότι οι δικαιούχοι θα είναι το 2017 λίγο κάτω
από 500.000 άτομα.
Για την ακρίβεια θα είναι 456.000 άτομα
Σε αυτούς υπολογίζονται οι 236.000 των συνταξιούχων που είναι δικαιούχοι ΕΚΑΣ.
Η δεύτερη μεγάλη κατηγορία πολιτών είναι οι δικαιούχοι Κοινωνικού Εισοδήματος
Αλληλεγγύης που είναι 220.000 άτομα.
Ουσιαστικά πέραν των συνταξιούχων που δικαιούνται σήμερα ΕΚΑΣ θα λάβουν τα
1.000 ευρώ όσοι είχαν το τελευταίο εξάμηνο εισόδημα ως 1.200 ευρώ (ατομικό) ή
ως 5.400 (οικογενειακό για πολυμελείς οικογένειες).
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Μια άλλη μεγάλη κατηγορία πολιτών που μπορεί να προκύψει προέρχεται και πάλι
από τις τάξεις των συνταξιούχων.
Αυτό καθώς υπάρχουν σκέψεις στο πόσό που θα διανεμηθεί να συμπεριληφθούν οι
παράνομες κρατήσεις υπέρ του ΕΟΠΥΥ.
Να δοθεί δηλαδή το ποσό των 350.000.000 ευρώ που παρακρατήθηκε για τις
εισφορές υπέρ υγείας και να επιστραφούν σε εκατοντάδες χιλιάδες συνταξιούχους
όλων των βαθμίδων και των Ταμείων ποσά από 1.000 ως και 3.000 ευρώ.
Όλα τα παραπάνω βέβαια προς το παρόν αποτελούν σχέδια και όχι οριστικές
αποφάσεις. Το τοπίο θα ξεκαθαρίσει μέσα στο επόμενο δεκαπενθήμερο, οπότε και
θα υπάρξουν οι κρίσιμες διαπραγματεύσεις με τους επικεφαλής των κλιμακίων των
δανειστών που καταφθάνουν στην Ελλάδα για την τρίτη αξιολόγηση.
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